



**Χαιρετισμός Επιτρόπου**

Αγαπητοί φίλοι,

Με ιδιαίτερη χαρά υποδεχόμαστε το 6ο Φεστιβάλ Αγροτικού Πολιτισμού. Μέσα από αυτό θα τιμήσουμε τον αγρότη και τα ντόπια παραδοσιακά προϊόντα του τόπου μας.

Φέτος το φεστιβάλ αλλάζει χαρακτήρα και στρέφεται στην ύψαβρο με επίκεντρο τον ΑΓΡΟΤΗ. Αναμένουμε με ανυπόμονια την παρουσίαση ντόπιων παραδοσιακών προϊόντων από τους αγρότες μας καθώς επίσης και το πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με παραδοσιακούς καλλιτέχνες από Ελλάδα και Κύπρο. Θα μας δοθεί η ευκαιρία να θυμηθούμε τις ρίζες μας μέσα από αναπαράσταση κυπριακών εθίμων, μουσικοθεατρική παράσταση και πολλά άλλα.

Το Φεστιβάλ Αγροτικού Πολιτισμού αποτελεί ένα άρσσηνο καλλιτεχνικής έκφρασης και μια καθιερωμένη συνάντηση κάθε ηλικίας, υποσχόμενο φέτος μια μοναδική εμπειρία. Η επιτυχία του αποτελεί το σημαντικότερο σέγγηνο της ποιότητας και της πληθώρας των συνασθημάτων που θα βιώσουν όσοι βρεθούν στην εκδήλωση μας και απολαύσουν το πρόγραμμα που έχουμε ετοιμάσει.

Ιδιαίτερα σε εποχές δύσκολες όπως αυτές που βιώνουμε τα τελευταία χρόνια, κατά τα οποία η υγειονομική κρίση και όχι μόνο έχει επηρεάσει αρνητικά την ψυχολογία μας και έχει αλλάξει σε δραματικό βαθμό την καθημερινότητά μας, η παράδοση αποτελεί «κομμάτι» και διέξοδο. Όσοι μας έχουμε την ανάγκη για μια μικρή «απόδραση» όπου, μέσα από τις εκδηλώσεις, έχουμε την ευκαιρία να συγκινηθούμε, να γελάσουμε, να ταξιδεύουμε νοερά, να προβληματιστούμε και, εν τέλει, να γίνουμε καλύτεροι ως άνθρωποι.

Κοιτάτε για ένα πανέμορφο περίπατο στα Λεύκαρα, ανάμεσα σε παραδοσιακά προϊόντα, παραδοσιακά μουσικά ακούσματα, χρώματα της κυπριακής ύψαβρου και πολλές εκδηλώσεις!

Σας περιμένουμε...



Ανδρέας Κυριακός  
Επίτροπος



**ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ**  
**ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ**  
**ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ**

ΜΕ ΤΗ ΕΥΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΜΕ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΡΩΝ

ΣΤΗΡΙΖΟΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΕΣΜΟ **ένα άνετρο με ευχή** (ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ)

ΚΟΡΗΓΓΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ **PIK**


**ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ**  
**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΕΥΚΑΡΩΝ**

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
22557651  
22557676

facebook.com/capo.gov.cy

Ο ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ

2022  
**6<sup>ο</sup> Φεστιβάλ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**



**ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ**  
**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΕΥΚΑΡΩΝ**

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Κ. ΝΙΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ

**ΣΑΒΒΑΤΟ** 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 18.00 – 23.00  
**ΚΥΡΙΑΚΗ** 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 11.00 – 21.00

θα προσφέρονται και θα πωλούνται **ΚΥΠΡΙΑΚΑ Εδέσματα**

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ**

**10 ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ**

18:00 – 23:00 Λειτουργία Περιτέρτων με κυπριακά παραδοσιακά προϊόντα.

18:00 – 19:00 Μουσικοχορευτική έναρξη του Φεστιβάλ με την ομάδα χορού **"ΖΟΡΠΙΑΣ"** σε ελληνικές λαϊκές στιγμές και τον Λαογραφικό Όμιλο **"ΑΔΟΥΛΑΤΟΙ ΣΙΑΚΑΛΛΗ"** σε ένα παραδοσιακό πρόγραμμα με κυπριακούς χορούς και τραγούδια.

19:00 – 20:00 Χαιρετισμοί  
**Σοφοκλής Σοφοκλέους** – Δήμαρχος Λευκάρων  
**Κώστας Καδής** – Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος  
**Ανδρέας Κυριακός** – Επίτροπος Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών  
**Νίκος Αναστασιάδης** – Πρόεδρος Κυπριακής Δημοκρατίας  
Ανομήνη Τριμητικών Πλακετών

20:00 – 23:00 **"ΣΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ ΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ"**  
Συναιμία με τους **ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ** και **ΓΕΡΑΣΙΜΟ ΑΝΔΡΕΑΤΟ**.  
Μουσική ανθολογία αφέρωμα στο αυθεντικό λαϊκό τραγούδι μεγάλων δημιουργών και σπουδαίων ερμηνευτών. Συνδυείζει θημελές μουσικό σέγγηνο υπό τη διεύθυνση του Αέμπτου Παπαλλίου.

**11 ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ**

11:00 – 21:00 Λειτουργία Περιτέρτων με κυπριακά παραδοσιακά προϊόντα.

17:00 – 18:00 **"ΠΑΥΛΗΣ ΚΑΙ ΜΗΛΙΑ ΛΑΒ ΧΟΡ ΕΒΕΡ"**  
Θεατρική Παράσταση  
Μια παρωδία στην οποία θα παντρευόμαστε τον Παύλη με τη Μηλιά αλλά και τα κεξ με το σημερο. Μια ιστορία αγάπης που θα ξεσκεπάσει σέβηλο του ο τρέλλο του χωριού και μετά από διάφορα εντράπηλα μεταξύ των οικογενειών η αγάπη θα νικήσει.  
Σενάριο: Σέβηλο Φακίλη  
Εκπνοσέβηλο / Χωρογραφίες: Αντρίπας Παπαδόπουλος

18:00 – 18:30 **"ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΓΑΜΟΣ"**  
Ηθη και έθιμα με τον Λαογραφικό Όμιλο Δάσους Λίνος

18:30 – 19:00 **"ΤΑ ΤΣΙΑΤΤΙΣΤΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ"**  
με τους Χρίστο Τζαλλή και Σένη Παντελή

19:15 – 21:00 **"ΟΙ ΡΙΖΕΣ ΓΙΝΩΝΤΑΙ ΧΟΡΕΪΣ"**  
Οι καλλιτέχνες **ΠΕΤΡΟΣ ΚΟΥΛΟΥΜΗΣ** και **ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΖΑΚΥΘΗΝΙΟΥ** θα μας ταξιδέψουν πίσω στον χρόνο με τραγούδια των αληθινόντων πατριδών, της προσοχηγίας, αλλά και λαϊκά τραγούδια βασισμένα στην παράδοση, τραγούδια της μημηγής της χαράς και του πόνου, φυτεύοντας βαθιά στις καρδιές μας τα παραδοσιακά και λαϊκά τραγούδια, κάνοντας τη ρίζα χορδή και τα δέντρα, τραγούδια.

**"Της γης και του μόχθου"**  
Έκθεση φωτογραφίας καθ' όλη τη διάρκεια του Φεστιβάλ.



**"ΠΑΥΛΗΣ ΚΑΙ ΜΗΛΙΑ ΛΑΒ ΧΟΡ ΕΒΕΡ"**



**ΟΜΑΔΑ ΧΟΡΟΥ "ΖΟΡΠΙΑΣ"**



**ΑΝΔΡΕΑΤΟΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ**



**ΚΟΥΛΟΥΜΗΣ**



**ΖΑΚΥΘΗΝΙΟΥ**



**"ΑΔΟΥΛΑΤΟΙ ΣΙΑΚΑΛΛΗ"**



**ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΙ ΟΜΙΛΟΣ "ΑΔΟΥΛΑΤΟΙ ΣΙΑΚΑΛΛΗ"**